

全红婵/白钰鸣混合全能夺冠

中国跳水摘世锦赛第100金

新华社布达佩斯6月29日电 2022布达佩斯世锦赛跳水混合全能决赛中,15岁小将全红婵搭档白钰鸣出战,最终以391.40分夺冠,为中国跳水队摘下世锦赛第100枚金牌。

国际泳联游泳世锦赛第四次设置混合全能项目比赛。在此前三次世锦赛中,中国队在该项目上取得一金一铜的成绩。中国队此前计划派张家齐与白钰鸣参赛,赛前一天临时调换全红婵上场。

27日在女子单人10米台获得银牌的全红婵,在29日下午试跳两次3米板和一次10米台,白钰鸣则跳了两次10米台和一次3米板,六轮下来两人共得到391.40分。比赛全部结束时,由于现场技术故障,官方成绩延迟很久才报出。首次参加世锦赛的两位小将在焦急等待中,终于迎来金牌入账的消息。为中国队夺得第100枚世锦赛金牌,全红婵和白钰鸣赛后都说,有一种说不出的喜悦。

“拿到金牌特别开心,毕竟我是第一次参加世锦赛。今天有些动作不是特别理想。3米板更好一些吧,不过



全红婵(左)和白钰鸣

10米台能在这样紧张情况下得到现在的结果,发挥也算不错。”白钰鸣说。

临时替换上场的全红婵赛后直言:“当我知道要上场参加混双全能时非常惊讶,也很惊喜。我随时准备好,感觉又多了一块奖牌。比赛中,我没怎么注意分数,但别人跳的时候我都在看,尤其白钰鸣跳时,我在默默希望他能跳得好一些,然后再想想自己的动作。感觉今天我们发挥都很好,我的脚尖和膝盖动作可以再好一些。”

中国跳水人齐贺世锦赛100金

当两位中国小将全红婵和白钰鸣在布达佩斯游泳世锦赛跳水混合全能比赛中夺得冠军、为中国跳水队摘取自1982年参加世锦赛以来的第100枚金牌时,中国跳水人心潮澎湃,彻夜难眠。在接受新华社记者采访时,他们纷纷表示,为中国跳水所取得的成绩感到骄傲和自豪!

1986年马德里世锦赛,15岁的高敏为中国跳水赢得世锦赛历史第一金。她还记得第一次站上世锦赛3米跳板时的紧张和拘谨。高敏回忆说:“我一再告诉自己放松一点,放松一点。可大脑完全不听我的指挥,身体不时地发抖。这时我明白了,我不是

可能战胜紧张的,我唯一能做的就是控制它、利用它。”

如今,夺得世锦赛第100金的两位小将同样是15岁,仿佛是以这种方式在向高敏致敬,向中国跳水致敬。

高敏开心地与新华社记者分享了自己的跳水视频:“恭喜中国跳水队获得世锦赛100金!36年前我很荣幸,为中国跳水获得世锦赛第一金。今天的我远离赛场,但我要再跳一次,为中国队庆祝!”

为中国跳水赢得第一个世界杯冠军的史美琴后来在上海跳水队执教,并担任领队,一手挖掘出了火亮、陈芋汐等奥运冠军。她说:“祝贺中国跳水

队,百金的意义深刻,更证明中国跳水人才辈出,始终在砥砺前行。”

“跳板女皇”郭晶晶是拿下十金的世锦赛跳水“多金王”,如今身为国际泳联官员,在布达佩斯世锦赛现场监督裁判员执法工作。她说:“祝贺中国跳水队,祝贺所有为之付出努力的中国跳水人,今天的成就离不开大家的努力!”

截至当地时间29日晚,李亚杰和林珊/朱子锋组合马不停蹄地为中国跳水刷新纪录,接连收获世锦赛第101和第102块金牌。

中国跳水的夺金脚步仍将奋力向前,继续突破。 据新华社

打进温网女单32强 张帅将“三线作战”



张帅回球

英国时间6月29日,直落两盘挺进女单第三轮,这已是张帅8次参加温网女单正赛的第二好成绩。这也意味着33岁的她即将开启单打、女双和混双“三线作战”模式。张帅对此很淡定,当然,轻松的心态不代表曾两夺大满贯女双桂冠的她没预期。她此前已表示,自己近几个月来表现都很稳定,尤其双打是高水平,“我非常相信自己的能力”。

本报综合

杨蓉演绎“大山的女儿”



电视剧《大山的女儿》正在央视综合频道黄金档热播,凭借《陆贞传奇》《少年天子》《美人为馅》等作品为观众认可的杨蓉,在片中诠释“大山的女儿”、时代楷模黄文秀。该剧讲述了生于贫困家庭的黄文秀在研究生毕业后,放弃大都市优渥的生活环境,毅然回到家乡,奋战在扶贫一线,将青春献给了大山。 本报综合

聚焦十五届省运会

芜湖摔跤队再次“日进三金” 群体部羽毛球混合团体赛夺魁

本报讯 连日来,安徽省第十五届运动会的赛场上芜湖代表队的捷报频传。记者昨天获悉,6月29日的青少年部国际式摔跤比赛中,芜湖摔跤队取得三枚金牌,这也是继6月25日后芜湖摔跤队再次“日进三金”。群体部羽毛球混合团体赛中,我市羽毛球队以3:2顽强战胜合肥队取得该项目冠军,这也是我市羽毛球队近年来取得的最好成绩。

6月29日,十五届省运会青少年部国际式摔跤比赛自由跤男子乙组,芜湖摔跤队稳定发挥,庞旭东、聂胜、姚卫然分别获得60kg、67kg

和85kg级冠军。夺冠后的姚卫然很激动,“真的好开心,我的努力付出获得了回报。去年比赛我就输给他了,但今天的胜利属于我!”2021年安徽省青少年国际式摔跤锦标赛,姚卫然以0:3不敌马鞍山队的姚尧。“当时真的不甘心,回芜湖后我就更加努力训练,我的目标就是在下个赛场击败他。”当天的决赛中,姚卫然以1:0战胜姚尧取得胜利,站上了省运会最高领奖台。截止向记者发稿时,芜湖摔跤队在本届省运会中现场获得7金1银3铜。

6月28日下午,十五届省运会群

体部羽毛球混合团体赛在滁州市定远县体育馆举行。经过多轮角逐,合肥队与芜湖队在决赛场上相遇。合肥队是我省传统强队,多年排名全省第一。在男双和男单比拼中,合肥队首先以两个2:0取胜。芜湖队的运动员们在女子双打项目的较量中于先输一局的不利局面下反转,以2:1获得胜利;接下来女单比赛中,再次以2:1获胜。在最关键的混双比赛中,更是顶住压力,以2:0完胜合肥队。最终,芜湖队以3:2总成绩夺得来之不易的混合团体冠军。

记者 杨维毅 吴安亚

马来西亚赛陆光祖晋级



陆光祖

马来西亚时间6月29日,吉隆坡,2022年马来西亚羽毛球公开赛男单首轮,中国选手陆光祖以2比1战胜马来西亚选手黄智勇,晋级下一轮。 本报综合